
 

๑ 

 

บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดงลาน   
สมัยสามัญ สมัยที่ 3 คร้ังที่ 1 ประจำปีงบประมาณ ๒๕๖8 

วัน ศุกร์ ที่  ๑  สิงหาคม  ๒๕๖8  เวลา ๐๙.๓๐ น. 
ณ  ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลดงลาน 

ผู้มาประชุม 

๑. นายเมธี  ก้อนทอง  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดงลาน 
๒. นายปัญญา  เอกรักษา  รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดงลาน 
๓. นางประทัย  นกคุ้มทอง  สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ ๑ 
๔. นายประจักษ์  จันปุย  สมาชิกสภาฯ หมู่ที่  ๒ 
๕. นางสาวกันยา  สมวงษ์  สมาชิกสภาฯ หมู่ที่  ๓ 
๖. นายสมบูรณ์  ลาสันตุ  สมาชิกสภาฯ หมู่ที่  ๖ 
๗. นางสุวรรณี  ภูมิพัฒน์  สมาชิกสภาฯ หมู่ที่  ๗ 
๘. นางวันเพ็ญ  ขอนสระคู  สมาชิกสภาฯ หมู่ที่  ๘ 
๙. นายวิชัย  ดวงสิม   สมาชิกสภาฯ หมู่ที่  ๙ 
๑๐. นายทศพล  กุลรัตน์  สมาชิกสภาฯ หมู่ที่  ๑๐ 
๑๑. นายเดี่ยว  แข็งแรง  สมาชิกสภาฯ หมู่ที่  ๑๑ 
๑๒. นายณัฐโรจน์  แก้วมาลา  เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดงลาน 

ผู้เข้าร่วมประชุม 

๑. นายไสว  โสภาชัย  นายกองค์การบริหารส่วนตำบลดงลาน 
๒. นายสมพงษ์  ราชบรรเทา  รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลดงลาน 
๓. นายวีระศักดิ์  เศษสูงเนิน  รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลดงลาน 
๔. นายประเทือง  ตั้งถิ่น  เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนตำบลดงลาน 
๕. นายประวิ  ยานกาย  รองปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลดงลาน 
๖. นายคลังเพชร  ไชยคำ  ผู้อำนวยการกองช่าง 
๗. นางสาวพิไลพรรณ  กองศรี ผู้อำนวยการกองคลัง 
๘. นายสรวิชญ์  เกตุภูเขียว  หัวหน้าสำนักปลัด 
๙. นางสมพร  เรือนเจริญ  นักวิเคราะห์ฯ 
๑๐. นางสาวนิตยา  เคนจันทา  คนงาน 
๑๑. นายปรีชา  ทนทาน  พนักงานขับรถกระเช้า 
๑๒. นายอดิศักดิ์  ภูมิคอนสาร  ผู้ช่วยนักวิเคราะห์นโยบายและแผน 

 

 

 

 

 



 

๒ 

 

เริ่มการประชุม   เวลา ๐๙.๓๐ น. 
ประธานสภาฯ สวัสดีคณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน หัวหน้าส่วนราชการ

และผู้เข้าประชุมทุกท่าน วันนี้เป็นการประชุมสภาองค์การบริหารส่วน
ตำบลดงลาน สมัยสามัญ สมัยที่  3 ครั้งที่  1 ประจำปี  พ.ศ.๒๕๖8                   
เมื่อที่ประชุมพร้อมผมขอเปิดการประชุมครับ  

ระเบียบวาระท่ี ๑  เรื่องท่ีประธานสภาฯ แจ้งท่ีประชุมทราบ  

ประธานสภาฯ เรียนคณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติ  หัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน
และผู้ เข้ าร่วมประชุมทุ กท่ าน   เนื่ องจากกระผมเข้ารับการผ่ าตัด                   
ร่างกายยังไม่พร้อม วันนี้จึงให้ท่านรองประธานสภาฯ ทำหน้าที่ประธาน            
ในที่ประชุมแทน ครับ เชิญครับ 

นายปัญญา  เอกรักษา   เรียนคณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติ  หัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน
รองประธานสภาฯ  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ตามที่ท่านประธานสภาฯไม่สามารถปฎิบัติ
ประธานในที่ประชุม  หน้าที่ได้ตามที่ ได้แจ้งต่อที่ประชุมประธานในที่ประชุมแล้ว ให้กระผม            
    ปฏิบัติหน้าที่แทน                          

ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาฯครั้งที่ผ่านมา 

ประธานสภาฯ เข้าสู่วาระที่ ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาฯครั้งที่ผ่านมาเป็นการ
ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดงลาน  สมัยสามัญ สมัยที่  2                
ครั้งที่ 1  ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖8 เมื่อวันที่ 13 มิถุนายน  พ.ศ. ๒๕๖8              
ที่ผ่านมารายละเอียดต่างๆ ก็อยู่ในเอกสารในมือของทุกท่าน  สมาชิกสภาฯ
เห็นว่ามีส่วนใดที่ต้องแก้ไขหรือเพ่ิมเติมหรือไม่ เชิญครับ 

ที่ประชุม  - ไม่มี –  

ประธานสภาฯ ถ้าไม่มี ผมจะขอมติ สมาชิกสภาฯท่านใดเห็นควรรับรองรายงานการ
ประชุมสภาฯสมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่1  วันที่  13   มิถุนายน  ๒๕๖8                
ขอให้ยกมือครับ   

ที่ประชุม รับรอง ๑0 คน  ไม่รับรอง ๐ คน  งดออกเสียง ๐ คน 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

๓ 

 

ระเบียบวารที่ ๓  เรื่องเพื่อพิจารณา      

 3.1เรื่องพิจารณาร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2566 -2570)
เปลี่ยนแปลง  ครั้งท่ี 3 พ.ศ.2568   

 ประธานสภาฯ เข้ าสู่ ว า ระ เพ่ื อ พิ จ าณ า  เรื่ อ ง พิ จ า รณ าร่ า งแผ น พั ฒ น าท้ อ งถิ่ น                          
(พ.ศ.2566-2570) เปลี่ยนแปลง ครั้งที่ 3 พ.ศ.2568 เชิญท่านนายก
องค์การบริหารส่วนตำบลดงลาน เสนอญัตติต่อสภาฯ เชิญครับ 

นายก อบต.ดงลาน เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริห าร สมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติ           
หั ว ห น้ า ส่ ว น ร าช ก า ร ทุ ก ท่ า น แ ล ะ ผู้ เข้ า ร่ ว ม ป ร ะ ชุ ม ทุ ก ท่ า น                    
ข้าพเจ้านายไสว โสภาชัย นายกองค์การบริหารส่วนตำบลดงลาน ขอเสนอ
ญัตติเพ่ือให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลดงลานได้ดำเนินการและ
พิจารณาดังต่อไปนี้ญัตติเรื่องที่เสนอตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย
การจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ. 2548 และที่
แก้ไขเพ่ิมเติม ข้อ ๒๒/๑  เพ่ือประโยชน์ของประชาชน การเปลี่ยนแปลง
แผนพัฒนาท้องถิ่นให้ เป็นอำนาจของคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น              
สำห รับ องค์ ก ารบ ริห ารส่ วนตำบล ให้ ส่ งร่ างแผน พัฒ นาท้ อ งถิ่ น                              
ที่เปลี่ยนแปลงให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลพิจารณาตามมาตรา ๔๖ 
แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗  
และที่แก้ไขเพ่ิมเติม ด้วยเมื่อแผนพัฒนาท้องถิ่นตามวรรคหนึ่งได้รับความ
เห็นชอบแล้วให้ส่งแผนพัฒนาท้องถิ่นดังกล่าวให้ผู้บริหารท้องถิ่นประกาศใช้ 
พร้อมทั้งปิดประกาศให้ประชาชนทราบโดยเปิดเผยไม่น้อยกว่าสามสิบวัน 
นับแต่วันที่ผู้บริหารท้องถิ่นประกาศใช้ ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลดง
ลาน ได้จัดทำร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570) เปลี่ยนแปลง 
ครั้งที่ 3  พ.ศ.2568 เพ่ือใช้เป็นกรอบจัดทำงบประมาณในแก้ไขปัญหา
ความเดือดร้อนของประชาชนและเพ่ือให้ เกิดการพัฒนาใน พ้ืนที่                  
ตำบลดงลาน จึงขอให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลพิจารณาให้ความ
เห็นชอบร่างแผนแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570) เปลี่ยนแปลง  
ครั้งที่ 3   พ.ศ.2568 ขอได้โปรดนำเสนอต่อที่ประชุมสภาองค์การบริหาร
ส่วนตำบลดงลานเพื่อพิจารณาต่อไป  

ประธานสภาฯ ขอบคุณท่านนายก อบต.ดงลาน เชิญท่านนายก อบต.ดงลานชี้แจง
รายละเอียดต่อท่ีประชุมครับ 

 
 
 



 

๔ 

 

นายก อบต.ดงลาน เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติ หัวหน้า
ส่วนราชการทุกท่านและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน รายละเอียดมอบหมายให้
ท่านปลัด อบต.ดงลาน ชี้แจงครับ 

ปลัด อบต.ดงลาน เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติ   หัวหน้าส่วนราชการ
ทุกท่านและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายณัฐโรจน์ แก้วมาลา ปลัดองค์การ
บริหารส่วนตำบลดงลาน  เพ่ือพิจารณาให้ความเห็นชอบแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.
2566 – 2570 ) เปลี่ยนแปลง  ครั้งที่ 3 พ.ศ.2568 ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย
ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๘ และที่แก้ไข
เพ่ิมเติม ข้อ 22/1 เพ่ือประโยชน์ของประชาชนการเปลี่ยนแปลงแผนพัฒนาท้องถิ่นให้
เป็นอำนาจของคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น สำหรับองค์การบริหารส่วนตำบลให้ส่งร่าง
แผนพัฒนาท้องถิ่นที่ เปลี่ยนแปลงให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลพิจารณา                  
ตามมาตรา 46 แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล                        
พ.ศ. 2537  เมื่อแผนพัฒนาท้องถิ่น ตามวรรคหนึ่ งได้รับความเห็นชอบแล้ว                        
ให้ส่งแผนพัฒนาท้องถิ่นดังกล่าวให้ผู้บริหารท้องถิ่นประกาศใช้ พร้อมทั้งปิดประกาศ
ให้ประชาชนทราบโดยเปิดเผยไม่น้อยกว่าสามสิบวันนับแต่วันที่ผู้บริหารท้องถิ่น
ประกาศใช้สำหรับร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566 – 2570) เปลี่ยนแปลง ครั้งที่ 3 
พ.ศ.2568  ได้รับความเห็นชอบจากคณะกรรมการพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบล             
ดงลาน  ในคราวประชุมคณะกรรมการพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลดงลาน                      
ครั้งที่ 3 / 2568 วันพฤหัสบดีที่ 24 พฤษภาคม 2568  มีรายละเอียด ดังนี้ 
1.เดิม 
โค รงการปรับปรุ งภู มิ ทั ศน์ ถนนสาย อ่ างทองถึ งถนนมะลิ วัลย์
งบประมาณ  80,000บาท ดำเนินการทุกปี  

    เปลื่ยนแปลงเป็น 

    โครงการปรับปรุงภู มิทัศน์ถนนสาธารณ ะในพื้ นที่ ตำบลดงลาน                
    งบประมาณ 80,๐๐๐ บาท  ดำเนินการปี 2569และ 2570 
    2.เดิม 

 โครงการอบรมและส่งเสริมคุณภาพชีวิตผู้สูงวัย  งบประมาณ1๕0,๐๐๐ บาท 
ดำเนินการทุกปี  

    เปลี่ยนแปลงเป็น 
    โครงการอบรมและส่งเสริมคุณภาพชีวิตผู้สูงวัย  งบประมาณ 160,๐๐๐ บาท              
    ดำเนินการปี 2569 และ 2570 
    3.เดิม 

โครงการจั ด งานป ระ เพณี บุ ญ กุ้ ม ข้ าว ใหญ่ และงานของดี สี ช ม พู                              
งบประมาณ ๕0,00๐ บาท ดำเนินการปี 2567-2570 
 



 

๕ 

 

 เปลี่ยนแปลงเป็น 
    โครงการจัดงานประจำปี “รักนี้  ... ที่สีชมพู”และงานของดีสีชมพู             
    อุดหนุนที่ทำการปกครองอำเภอสีชมพู งบประมาณ 100 ,00 บาท           
    ดำเนินการปี 2569 และ 2570 ครับ  
ประธานสภาฯ ขอบคุณท่านปลัด อบต.ดงลาน เชิญท่านเดี่ยว  แข็งแรงครับ 
นายเดี่ยว  แข็งแรง เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติ  หัวหน้าส่วนราชการ

ทุกท่านและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายเดี่ยว  แข็งแรง สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 
๑๑  โครงการในแผนพัฒนาท้องถิ่น  (พ.ศ.2566- 2570)เปลี่ยนแปลง ครั้งที่ 3                  
พ.ศ.2568  นั้นเป็นโครงที่ดี  ขออภิปรายเป็นรายโครงการ ครับ  1.  โครงการปรับปรุง
ภูมิทัศน์ถนนสาธารณะในพ้ืนที่ตำบลดงลาน จากที่เคยดำเนินการทุกปี เป็นการจ้าง
เหมาคนงานตัดหญ้าข้างทาง  นั้นไม่เกิน 3  สัปดาห์ก็รกเหมือนเดิม อยากจะเสนอให้ใช้
ยาฆ่าหญ้า จะทำให้หญ้าตาย และทำให้ให้ถนนไม่รกไปด้วยหญ้าเป็นระยะเวลานานขึ้น 
ครับ  2. โครงการอบรมและส่งเสริมคุณภาพชีวิตผู้สูงวัย  นั้นเรื่องงบประมาณไม่มี
ปัญหาครับ แต่อยากให้บริหารจัดการในการดำเนินโครงการ เมื่อปีที่ผ่านมานั้น เราได้มี
จัดกิจกรรมเอนเตอร์เทน แต่เราได้แจกของรางวัลก่อน พอถึงกิจกรรมทางผู้สูงอายุก็
ทยอยกันกลับบ้าน ผมสจึงอยากบริหารจัดการดี  ๆครับ 3. โครงการจัดงานประจำปี 
“รักนี้ ... ที่สีชมพู”และงานของดีสีชมพู เป็นโครงการอุดหนุนที่ทำการปกครองอำเภอสี
ชมพู แต่คิดว่าการนำสินค้าของแต่ละตำบลไปจัดบูธในงาน เราควรจัดทำโครงการ
ส่งเสริมการผลิตสินค้า OTOP ที่เป็นของตำบลของเรา  เป็นการสนับสนุนให้เกษตรกร                         
มีช่องทางในการจำหน่ายสินค้าครับ ขอบคุณครับ  

ประธานสภาฯ ขอบคุณท่านเดี่ยว  แข็งแรง   เชิญท่านปลัด อบต.ดงลานครับ 
ปลัด อบต.ดงลาน เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติ   หัวหน้าส่วนราชการ

ทุกท่านและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขอชี้แจงคำอภิปรายท่านสมาชิกสภาฯ ที่เสนอให้
ใช้ ยาฆ่ าหญ้ านั้ นสามารถทำได้  เพี ยงแต่ ไม่ ใช้ ยาที่ ทางการสั่ งห้ ามใช้  ครับ                               
ส่วนข้อเสนอแนะอ่ืนจะนำไปปรับใช้ครับ  

ประธานสภาฯ ขอบคุณท่านปลัด อบต.ดงลาน   สมาชิกสภาฯท่านใดมีข้อเสนอหรือไม่ครับ 
ที่ประชุม  - ไม่มี –  
ประธานสภาฯ หากไม่มีสมาชิกสภาฯท่านใดอภิปราย ขอให้ท่านเลขานุการสภาฯ นับองค์ประชุม                

เพ่ือขอมติครับ 
เลขานุการสภาฯ เรียนประธานสภาฯ มีสมาชิสภาฯทั้ งหมด 11 คน อยู่ ในที่ประชุม 10  คน                              

ครบองค์ประชุมครับ 
ประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ท่านใดเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566- 2570)เปลี่ยนแปลง 

ครั้งที่ 3 พ.ศ.2568   ขอให้ยกมือครับ 
ที่ประชุม เห็นชอบ 10 คน ไม่เห็นชอบ 0 คน งดออกเสียง 0 คน 
 



 

๖ 

 

 
 
ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่องอ่ืนๆ  

ประธานสภาฯ เข้าสู่วาระสุดท้ายวาระอ่ืนๆ เชิญท่านเดี่ยว  แข็งแรงครับ 

นายเดี่ยว  แข็งแรง เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้ บริหาร สมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติ                 
หัวหน้าส่วนราชการทุกท่านและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายเดี่ยว  
แข็งแรง สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ ๑๑ ผมมีเรื่องจะปรึกษากับที่ประชุมสภาฯ   
กระผมได้รับการร้องเรียนเรื่องฌาปณกิจสงเคราะห์ผู้สูงอายุตำบลดงลาน 
ว่าปัจจุบันมีสมาชิกน้อยทำให้ไม่คุ้มค่า จึงอยากจะลาออกจากการเป็น
สมาชิก ผมจึงอยากจะปรึกษาท่านประธานสภาฯว่าจะมีแนวทางแก้ไข
อยากไร เพ่ือจะให้กลุ่มฌาปณกิจมีความยั่งยืน ครับ ขอบคุณครับ  

ประธานสภาฯ ขอบคุณท่านเดี่ยว  แข็งแรง  เชิญท่านปลัด อบต.ดงลานครับ 

ปลัด อบต.ดงลาน เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติ   หัวหน้าส่วนราชการ
ทุกท่านและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน เรื่องฌาปนกิจแตกต่างจากประกันชีวิต            
มีความเสี่ยง กลุ่มฌาปนกิจที่ยั่ งยืนต้องควบคู่กับอย่างใดอย่างหนึ่ ง                   
เช่น กลุ่มสหกรณ์ต่างๆ จะสมัครสมาชิกต้องสมัครฌาปนกิจด้วย ครับ               
ส่วนกลุ่มฌาปนกิจผู้สูงอายุตำบลดงลาน เราต้องหาแนวทางแก้ไขร่วมกัน 
ครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ ขอบคุณท่านปลัด อบต.ดงลาน เชิญท่านประทัย  นกคุ้มทองครับ 

นางประทัย  นากคุ้มทอง เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติ                 
หัวหน้าส่วนราชการทุกท่านและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางประทัย  
นกคุ้มทอง สมาชิกสภาฯ บ้านอ่างทอง หมู่ที่ 1  ดิฉันมีเรื่องจะปรึกษาท่าน
ประธานสภาฯ เรื่องความเดือดร้อนของชาวบ้านผู้ใช้ถนนสัญจรปมา                    
ไปยังท่านนายก อบต.ดงลาน 2 เรื่อง  1. ถนน ซอย 7 บ้านอ่างทอง               
หมู่ที่ 1 ซึ่งดิฉันได้ทำเป็นหนังสือเข้ามาและทางกองช่างก็ได้ออกไปสำรวจ
แล้ว อยากสอบถามว่าดำเนินการไปถึงขั้นตอนไหนแล้ว 2. ถนนสายหลัก
จากบ้านอ่างทอง ไปบ้านนาอุดม ซึ่งชำรุดมาก ทำให้ชาวบ้านผู้ใช้ถนนได้รับ
ความเดือดร้อน อยากจะสอบถามว่าเรามีงบประมาณในการซ่อมแซม
หรือไม่ ขอบคุณคะ 

 

 

 



 

๗ 

 

ประธานสภาฯ ขอบคุณท่านประทัย  นกคุ้มทอง  เชิญท่านนายก อบต.ดงลาน 

นายก อบต.ดงลาน เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติ                 
หัวหน้าส่วนราชการทุกท่านและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน เรื่องถนนซอย 7 
และถนนสายบ้านอ่างทอง – นาอุดม รายละเอียดเชิญท่านผู้อำนวยการ
กองช่าง ครับ 

ผู้อำนวยการกองช่าง เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้ บริหาร สมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติ                 
หั ว ห น้ า ส่ ว น ร าช ก า ร ทุ ก ท่ า น แ ล ะ ผู้ เข้ า ร่ ว ม ป ร ะ ชุ ม ทุ ก ท่ า น                   
กระผมนายคลังเพชร  ไชยคำ ผู้อำนวยการกองช่าง เรื่องการถนนบ้าน
อ่างทอง หมู่ ที่  1  ซอย 7   กระผมได้ เข้ าสำรวจและได้ประมาณ
การงบประมาณแล้ว ตอนนี้อยู่ในขั้นตอนการโอนงบประมาณ  ส่วนเรื่อง
ถนนสายหลักจากอ่างทอง – นาอุดม ได้ทำสัญญาแล้ว เหลือแค่ผู้รับเหมา
เข้ามาลงงานครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ ขอบคุณท่านผู้อำนวยการกองช่าง เชิญท่านวิชัย  ดวงสิม ครับ 

นายวิชัย  ดวงสิม เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติ                 
หั ว ห น้ า ส่ ว น ร าช ก า ร ทุ ก ท่ า น แ ล ะ ผู้ เข้ า ร่ ว ม ป ร ะ ชุ ม ทุ ก ท่ า น                   
กระผมนายวิชัย  ดวงสิม สมาชิกสภาฯบ้านดงลาน  หมู่ที่ 9 ผมมีเรื่องจะ
ปรึกษากับที่ประชุม รั้วองค์การบริหารส่วนตำบลดงลานด้านทิศตะวันออก
ล้มมานานแล้ว  ผมทราบว่าเมื่อไรจะดำเนินการซ่อมแซมครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ ขอบคุณท่านวิชัย  ดวงสิม   ทอง  เชิญท่านนายก อบต.ดงลาน 

นายก อบต.ดงลาน เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติ                 
หัวหน้าส่วนราชการทุกท่านและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน รายละเอียดเชิญ
ท่านผู้อำนวยการกองช่าง ครับ 

ผู้อำนวยการกองช่าง เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้ บริหาร สมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติ                 
หั ว ห น้ า ส่ ว น ร าช ก า ร ทุ ก ท่ า น แ ล ะ ผู้ เข้ า ร่ ว ม ป ร ะ ชุ ม ทุ ก ท่ า น                   
กระผมนายคลังเพชร  ไชยคำ ผู้อำนวยการกองช่าง เรื่องรั้วขององค์การ
บริหารส่วนตำบลดงลานด้านทิศตะวันออกล้ม ได้ทำสัญญาแล้ว เหลือแค่
ผู้รับเหมาเข้ามาลงงานครับ ขอบคุณครับ 

 

 

 

 

 



 

๘ 

 

ประธานสภาฯ ขอบคุณท่านผู้อำนวยการกองช่าง  เชิญท่านทศพล  กุลรัตน์ครับ 

นายทศพล  กุลรัตน์ เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติ                 
หั ว ห น้ า ส่ ว น ร าช ก า ร ทุ ก ท่ า น แ ล ะ ผู้ เข้ า ร่ ว ม ป ร ะ ชุ ม ทุ ก ท่ า น                   
กระผมนายทศพล  กุลรัตน์ สมาชิกสภาฯบ้านหาดทรายทอง หมู่ที่ 10 
ตอนนี้ล่วงเข้ามาปลายปีงบประมาณแล้ว อยากจะสอบว่าการดำเนินการงบ
ลงทุนในข้อบัญญัติ 68  และงบประมาณเงินสะสมดำเนินการถึงไหนแล้ว
ครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ ขอบคุณท่านทศพล  กุลรัตน์  เชิญท่านนายก อบต.ดงลาน 

นายก อบต.ดงลาน เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติ                 
หัวหน้าส่วนราชการทุกท่านและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน รายละเอียดเชิญ
ท่านผู้อำนวยการกองช่าง ครับ 

ผู้อำนวยการกองช่าง เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้ บริหาร สมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติ                 
หั ว ห น้ า ส่ ว น ร าช ก า ร ทุ ก ท่ า น แ ล ะ ผู้ เข้ า ร่ ว ม ป ร ะ ชุ ม ทุ ก ท่ า น                   
กระผมนายคลังเพชร  ไชยคำ ผู้อำนวยการกองช่าง เรื่องการดำเนินการ
ตามข้อบัญญัติขององค์การบริหารส่วนตำบลดงลาน ที่ ดำเนินการ                        
มีรางระบายน้ำ หมู่ที่ 4  ถนนคอนกรีต หมู่ 7  กำลังดำเนการ  คือ ถนน
คอนกรีต หมู่ที่ 1 และหมู่ที่ 6 ส่วนรางบายน้ำ หมู่ที่ 3  ดำเนินการแล้ว
เสร็จเหลือเบิกเงินงบประมาณ ประปาหมู่ที่ 2 เหลือเก็บงานอีกไม่มาก
น่าจะตรวจรับได้ในสัปดาห์หน้า ส่วนงบประมาณใช้จ่ายเงินสะสม ดำเนิน
ไปแล้วส่วนของแอสฟัสคอนกรีต ส่วนถนนคอนกรีตต้องรอไปก่อนครับ   
ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ ขอบคุณท่านผู้อำนวยการกองช่าง เชิญท่านปลัด อบต.ดงลาน ครับ 

ปลัด อบต.ดงลาน เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติ                 
หั ว ห น้ า ส่ ว น ร าช ก า ร ทุ ก ท่ า น แ ล ะ ผู้ เข้ า ร่ ว ม ป ร ะ ชุ ม ทุ ก ท่ า น                   
กระผมนายณัฐโรจน์ แก้วมาลา ปลัด อบต.ดงลาน ตามที่ท่านสมาชิกสภาฯ
ได้เห็นชอบแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570) เปลี่ยนแปลง ครั้งที่ 3 
พ.ศ.2568 ไป ผมได้รับหนังสือจากอำเภอสีชมพูว่ายกเลิกโครงการจัดงาน
ประจำปี “รักนี้ ... ที่สีชมพู”และงานของดีสีชมพู แต่ทางเราจะคงโครงการ
นี้ไว้ เผื่อทางอำเภอสีชมพูร้องขอเงินอุดหนุนนี้ในอนาคต ครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ ขอบคุณท่านปลัด อบต.ดงลาน   สมาชิกสภาฯท่านอ่ืนอะไรเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ 

ที่ประชุม  - ไม่มี –  

 



 

๙ 

 

 

ประธานสภาฯ ถ้าไม่มี ผมขอขอบคุณทุกท่านที่เสียสละเวลาในการเข้าร่วมประชุมในวันนี้
ครับ ผมขอปิดประชุมครับ 

ปิดประชุมเวลา ๑1.๓๐ น.  
    

    ประธานสภาฯ ขอบคุณท่านหัวหน้าสำนักปลัด 
สมาชิกสภาฯท่านอ่ืนอะไรเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ 

ที่ประชุม  - ไม่มี –  

ประธานสภาฯ ถ้าไม่มี ผมขอขอบคุณทุกท่านที่เสียสละในการเข้าร่วมประชุมในวันนี้ครับ 
ผมขอปิดประชุมครับ 

ปิดประชุมเวลา ๑๕.๓๐ น.  
    

    ลงชื่อ        ณัฐโรจน์  แก้วมาลา  ผู้บันทึกรายงานการประชุม 
          (นายณัฐโรจน์  แก้วมาลา) 
    เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดงลาน 
     
 
    ลงชื่อ       เมธี  ก้อนทอง  ผู้รับรองรายงานการประชุม 
         (นายเมธี  ก้อนทอง) 
    ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดงลาน 
 
************************************************************************************************** 
     
    ลงชื่อ    ปัญญา เอกรักษา  
     (นายปัญญา เอกรักษา) 
    ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 
    ลงชื่อ     วิชัย  ดวงสิม   
     (นายวิชัย  ดวงสิม) 

        กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
  

ลงชื่อ     ประทัย  นกคุ้มทอง   
     (นางประทัย  นกคุ้มทอง) 

กรรมการ/เลขานุการคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 



 

๑๐ 

 

 
 


